



孙杨可以恢复训练了

回归!

浙江体院解除对孙杨停训处罚, 停赛未解除; 国家队: 敞开大门欢迎他回来



经过4个多月的等待,孙杨可以正式恢复训练了!

昨天,浙江体育职业技术学院召开新闻通气会,宣布从即日起解除对游泳奥运冠军孙杨停训和扣发相应津贴的处罚,并建议国家游泳队酌情批准孙杨正式参加集训。

对此,总局游泳中心党委书记尚修堂昨天回应,“(国家队)敞开大门欢迎回归,希望他认识改正错误后,早日恢复,渡过难关”。

“他达到了‘解禁’的基本要求”

去年11月,孙杨因为违纪和无证驾驶等问题被浙江体育职业技术学院处以停训、停赛和停止商业活动的“三停”处罚。之后,体育总局游泳运动管理中心也宣布对孙杨处以“三停”处罚。

“三停”之后,孙杨很长一段时间远离了公众的视线。浙江体育职业技术学院副院长张亚东介绍说,

学院根据孙杨的思想认识及伤病情况,为他安排了相关的文化学习、思想道德与法制教育、恢复性训练和治疗。

岁末年初,孙杨再度回到人们的视野。张亚东证实,12月24日至1月9日,孙杨和教练朱志根一起赴昆明进行了短期的高原训练,并接受了“囊肿”、“甲沟炎”等手术治疗,有效解决了因备战奥运会而未及时治疗的伤病问题,

目前恢复状况良好。

昨天,浙江体育职业技术学院召开新闻发布会,正式宣布从即日起解除对孙杨停训和扣发相应津贴处罚。对于给孙杨解禁的原因,学院方面给出的解释是,“目前,孙杨对自己违纪违规的错误行为有了真正的认识,日常行为表现也有了明显的进步,已基本回归正常状态,达到了‘解禁’的基本要求。”

国家队: 敞开大门欢迎孙杨回归

由于伤病等原因,孙杨已经很长一段时间没有正常训练。为尽快恢复,他在2月20日赴北京进行康复训练,“在此期间,孙杨在训练和生活管理方面较

为自觉,主动与管理人员汇报思想情况,与朱志根的沟通也比较融洽,进步明显。”张亚东说。

值得一提的是,浙江体育职业技术学院还建议国家游泳队酌情批准孙杨正式参加集训,并表示,“浙江体育职业技术学院将在浙江体育局的领导下,全力配合

体育总局游泳运动管理中心、国家游泳队继续加强对孙杨的教育管理,促使孙杨今后更好、更健康地发展。”

总局游泳中心党委书记尚修堂表达了国家队的态度,“敞开大门欢迎回归,希望他认识改正错误后,早日恢复,渡过难关”。

能否出战全国游泳冠军赛待定

停训禁令被解除,孙杨的粉丝们欣喜不已,不过浙江体院对孙杨停赛处罚并未解除,同时张亚东表示,除了参加

公益活动,对孙杨禁止参加商业活动的处罚仍然有效。

当然,解除对孙杨的停训处罚,也就意味着孙杨可以进行正常的训练。“训练和恢复训练是不一样的,孙杨后期一直都在跟组里进行康复训练,为正常训练做

准备。”张亚东说。

5月12日-17日,全国游泳冠军赛将在山东青岛举行,届时孙杨是否能复出?对此,张亚东表示,目前还不能做预期,因为最终决定权在游泳运动管理中心。

现代快报记者 韩飞周游

亚冠风云

绝处逢生 人和战平强敌

昨晚,亚冠小组赛进行到第三轮,前两战均告失利的贵州人和背水一战,客场面对韩国劲旅、曾经的亚冠冠军韩国球队蔚山现代,最终凭借杨昊最后阶段的进球,贵州人和1:1战平对手,取得宝贵的1分,也保留了从小组中出线的一丝希望。

由于缺少了强力前锋穆斯里,人和依旧只能派出小将陈子介出任单箭头,庆幸的是,波黑国脚米西莫维奇终于可以首发出场了。上半场,贵州人和踢得相当不错,攻守平衡,蔚山现代并没有特别好的机会。

下半场,主场作战的蔚山现代加强了进攻,第57分钟,孙继海禁区外拉倒了蔚山现代外援拉菲尼亚,主裁判判断判罚点球,拉菲尼亚操刀点球冷静打右下角命中,1:0领先让韩国球队士气大振,他们继续展开攻势,眼看贵州人和又要输掉比赛,此时,犯了错误的孙继海果断站了出来,比赛进行到第87分钟,孙继海右路晃过防守后起左脚传中,中路抢点的杨昊甩头球入死角,1:1!凭借这个进球,贵州人和拿到了本赛季亚冠第1分。

现代快报记者 吕远



昨天,在另一场亚冠小组赛中,北京国安主场2:1战胜澳大利亚球队中央海岸水手。

回家!

欧冠联赛德罗巴重返斯坦福桥, 受到蓝军球迷最热烈的欢迎

北京时间昨晨,在欧冠1/8决赛第二回合的一场比赛中,切尔西主场2:0完胜加拉塔萨雷,总比分3:1晋级。当终场哨声响起时,全场球迷高喊“德罗巴!德罗巴!”是的,德罗巴回家了,这是两年后,他第一次以客队球员的身份重返斯坦福桥,切尔西球迷像家人一样,欢迎昔日的斯坦福桥“魔兽”。

深情相拥

胜负并不是足球的全部,还有温情。当德罗巴再一次踏上斯坦福桥的草坪时,听到的是全场欢呼,“魔兽”向全场观众致意,并带着儿子一起领取了切尔西为他准备的一座纪念银靴。在切尔西的8年时间里,德罗巴出场342次,打进157球,两年前他还用进球帮助切尔西登顶欧洲。

切尔西主帅穆里尼奥曾说,德罗巴是90分钟的敌人,永远的朋友。赛前,德罗巴和穆里尼奥紧紧拥抱着。本场比赛,昔日队友严防死守,没有给德罗巴任何的机会,好朋友特里和“魔兽”争顶时,甚至横了肘子,但这一切并不那么重要。每每被昔日队友侵犯,德罗巴总是平静地报以微笑。

于是,相机将一幕经典定格,球场上,德罗巴和特里深情相拥,

特里的头倚在老朋友的肩膀上,十年的战友,多少的青春年华,多少的曼妙回忆。当他们逐渐老去,这样的相逢,弥足珍贵。

当终场哨声响起时,斯坦福桥响起了“德罗巴”之歌,穆里尼奥赛前曾说,德罗巴重回斯坦福桥会受到他这辈子最难忘的欢迎,事实就是如此。



德罗巴深受蓝军球迷喜爱

情定蓝军

德罗巴注定是斯坦福桥的“魔兽”。加拉塔萨雷球迷打出了“我们有德罗巴,你们没有”。想以此刺痛切尔西拥趸们的内心,不过,斯坦福桥场内的一面巨型旗帜回应了他们,旗帜上印着德罗巴的头像,旁边写着一行字——“他永远在我们心中!”

36岁的德罗巴已经把自己最好的10年青春都献给了斯坦福桥,未来,或许他仍会情定蓝军。

穆里尼奥说,“俱乐部和德罗巴都有这个意愿,早晚有一天,他会回来,无论是作为球员、教练,还是俱乐部大使或者董事,这早晚都会成真的。”穆里尼奥说。

赛后,德罗巴是最后一个离开球场的,鞠躬、挥手、飞吻,又一个短暂的告别,又一个全新的开始。现代快报记者 吕远



切尔西队长特里的头倚在老朋友德罗巴的肩膀上

央视曝世界杯门票高价黑幕 一张开幕式票9万8

代理商回应:含旅游住宿

日前,央视《焦点访谈》报道了2014年巴西世界杯票务问题,质疑中国区(含香港、澳门和台湾地区)官方票务计划唯一代理机构盛开国际体育违规销售世界杯门票,仅仅看一个巴西世界杯开幕式的比赛,就需要支付9.8万元,据称这是一个套餐,6天5晚,还不包括往返机票。购买其他场次的比赛,同样需要购买高价的套餐,而且世界杯在巴西12个城市举行,而中国球迷只能到其中的6个城市看比赛。按照国际足联的相关规定,消费者完全不必捆绑购买诸如旅游、住宿等其它服务。

对于央视的报道,盛开国际体育回应说,“由于主办国巴西作为一个发展中国家各项资源有限,例如住宿接待能力,为了更好地保障中国球迷的观赛体验,盛开国际体育提供赛事所在地观赛套餐,包括国际足联提供的官方票务计划、2014年巴西世界杯组委会指定的四星级及以上官方酒店住宿和餐饮、2014年巴西世界杯组委会官方安排的交通服务与安保、免费巴西观赛签证等服务。”

现代快报记者 吕远